



PRIM-MINISTRUL ROMÂNIEI

Mesajul E.S. Prim-ministrul României, domnul Mihai Tudose, cu ocazia Zilei Cercetaşului Militar și a împlinirii a 22 de ani de la înființarea Asociației Diplomaților Militari în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza”

Aniversarea Zilei Cercetaşului Militar și împlinirea a 22 de ani de la înființarea Asociației Diplomaților Militari în Rezervă și în Retragere „Alexandru Ioan Cuza” îmi oferă plăcutul prilej de a-mi exprima respectul și prețuirea față de toate cadrele în rezervă și în retragere care și-au desfășurat activitatea în serviciul diplomatic militar și în structurile de informații și de cercetare ale Armatei României.

Sunt onorat ca, în acest moment aniversar, să am ocazia să vă adresez cele mai calde urări de sănătate și împliniri personale și să vă mulțumesc pentru activitatea pe care ați desfășurat-o în calitate de ofițeri activi ai Armatei, contribuind astfel atât la consolidarea reprezentării militare externe a României cât și la întărirea capacității de apărare a țării noastre.

Vă suntem recunoscători pentru contribuția pe care ați avut-o de-a lungul timpului, pentru dezvoltarea relațiilor cu armatele altor state și promovarea intereselor de securitate ale României, îndeplinindu-vă cu onoare, profesionalism și devotament misiunile care v-au fost încredințate.

Diplomația militară a constituit un element esențial în demersurile de integrare a României în Alianța Nord Atlantică și în Uniunea Europeană și continuă să joace un rol important de reprezentare și legătură în cadrul acestor organizații. De asemenea, nu trebuie uitat faptul că diplomația militară reprezintă o altă modalitate de executare a unor misiuni de către armata unui stat, misiuni mai puțin cunoscute sau care, adeseori,

rămân în umbră. Din acest punct de vedere apreciez că Armata României va beneficia, în continuare, de experiența și cunoștințele dumneavoastră în ceea ce privește formarea noilor generații de diplomați militari.

Totodată, consider că prin activitățile desfășurate în cadrul Asociației dumneavoastră, prin continuarea contactelor cu structurile specifice ale Armatei, prin publicarea unor studii, a revistei de geopolitică „*Dincolo de Orizonturi*” și a unor lucrări memorialistice sau de specialitate, veți contribui la menținerea legăturii dintre tradiție și actualitate în domeniul diplomației apărării.

Prin activitatea dumneavoastră susținută și prin eforturile fiecărui membru, *Asociația Diplomaților Militari în Rezervă și în Retrageră „Alexandru Ioan Cuza”* reprezintă o instituție de elită în cadrul societății românești, reușind să dea substanță noțiunilor aparent simple, dar de o adâncă profunzime, de *PATRIE, ONOARE, TRADIȚIE*.

În încheiere, vă rog să-mi permiteți să îmi exprim, încă o dată, aprecierea pentru dăruirea și profesionalismul de care ați dat dovadă în efortul de reprezentare diplomatică a Armatei României. Nu în ultimul rând, vă felicit pentru eforturile constante pe care le faceți pentru a prezenta cât mai obiectiv situația politică și militară actuală.

Vă asigur de întreaga mea prețuire și vă doresc multă sănătate!

La mulți ani!

Prim-ministrul României

Mihai Tudose

